

Zamawiający otrzymał zapytanie do przetargu na „Dostawy artykułów spożywczych dla stołówki szkolnej w Zespole Szkół Ogólnokształcących i Sportowych w Zielonej Górze w roku 2010”:

- Pyt.1 dotyczące zał. Nr 1C do siwz: Dżem wiśniowy w/s 260g – czy dopuszczają Państwo opakowanie 300g?
- Odpowiedź: zamawiający wymaga gramatury dla dżemu wiśniowego wysokosłodzonego 260g
- Pyt.2 dotyczące zał. Nr 1C do siwz: powidła 300g – czy dopuszczają Państwo opakowanie 240g lub 310g?
- Odpowiedź: zamawiający wymaga gramatury dla powideł 300g
- Pyt.3: papryka susz. 20g – czy mają Państwo na myśli paprykę mieloną czy paprykę płatki?
- Odpowiedź: zamawiającemu chodzi o paprykę mieloną
- Pyt.4: sosy suche 80g Winiary grzybowy, boloński – jaką gramaturę mają Państwo na myśli? Ponieważ sos grzybowy Winiary posiada gramaturę 34g, a sos boloński Winiary posiada 46g.
- Odpowiedź: zamawiający dopuszcza sosy suche Winiary typu grzybowy, boloński od gramatury 49g do 80g
- Pyt. 5: papryka konserwowa 1,5kg – czy dopuszczają Państwo opakowanie 1,7 kg?
- Odpowiedź: Nie. Zamawiający żąda opakowania – słoik waga netto 1,5 kg.
- Pyt. 6 : zupa żurek 75g – co mają Państwo na myśli? Zupę żurek w saszetkach, które posiadają od 40g do 51g czy zupę żurek w kubku np. gorący kubek?
- Odpowiedź: zamawiający dopuszcza gramaturę suchej zupy żurek 51g
- Pyt. 7 : przyprawa do drobiu 80g - czy dopuszczają Państwo opakowanie 75g
- Odpowiedź: tak
- Pytanie 8: koncentrat barszczu 250ml - czy dopuszczają Państwo opakowanie 200ml lub 330ml?
- Odpowiedź: nie
- Pytanie 9 : ciastka typu delicje 300g – co mają Państwo na myśli ? ciastka delicje posiadają gramaturę 294g.
- Odpowiedź: zamawiający w tym opisie żąda ciastka opakowane jednostkowo do gramatury 300g spód biszkoptowy pokryte warstwą czekolady i przekładane dżemem
- Pytanie 10: herbata expres typu saga, lepton (50szt,100szt) – Jakie opakowanie mają Państwo na myśli? Czy mamy podać cenę za sztukę za opakowanie 50szt czy 100szt?
- Odpowiedź: zamawiający wymaga ceny opakowania 50szt
- Pytanie 11: kakao 400g-Co mają Państwo na myśli? Czy kakao rozpuszczalne czy prawdziwe?
- Odpowiedź: zamawiający dopuszcza tylko kakao rozpuszczalne 400g